



ЗАКОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Московской области

Статья 1

Внести в Устав Московской области следующие поправки:

- 1) часть 1 статьи 28 дополнить пунктом 14 следующего содержания:
«14) Общественная палата Московской области.»;
- 2) в части 4 статьи 30 слова «рабочих» исключить;
- 3) в статье 32:
часть 4 дополнить абзацем следующего содержания:
«Председатель Московской областной Думы осуществляет свои полномочия на профессиональной (постоянной) основе.»;
в части 8 слова «оперативно-розыскных» заменить словами «оперативно-розыскных».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Губернатор

Московской области

« 25 » апреля 2023 года

№ 58/2023-03

А.Ю. Воробьев

Принят постановлением
Московской областной Думы
от 13.04.2023 № 8/52-П

